

Επιχορηγημένο Πρόγραμμα - Εξ αποστάσεως διδασκαλία

Εκπαίδευση Επαγγελματιών Υγείας στη Διαχείριση Χρόνιων Τραυμάτων και Ελκών

ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Τα χρόνια τραύματα και έλκη αποτελούν πεδίο υψηλής έντασης γνώσης και παρουσιάζουν υψηλούς ρυθμούς επικαιροποίησης των γνώσεων, σε παγκόσμιο επίπεδο. Αυτό οφείλεται στο ότι ένα μεγάλο ποσοστό των νοσοκομειακών κλινών -τόσο στην Ευρώπη όσο και παγκοσμίως- καταλαμβάνεται από ασθενείς που φέρουν κάποιο χρόνια τραύμα ή έλκος. Οι θεραπευτικές προσεγγίσεις αναθεωρούνται συνεχώς, οι έρευνες προχωρούν, ενώ υπάρχει και η συνεχής πρόκληση για την απόκτηση αυτόνομου ρόλου σε επαγγελματικό επίπεδο όσον αφορά στο σχετικό πεδίο. Ως εκ τούτου, η εκπαίδευση, κατάρτιση και περαιτέρω εξειδίκευση των επαγγελματιών υγείας στα χρόνια τραύματα και έλκη τάσσεται ως αναγκαία και σε αυτήν ακριβώς την εκπαίδευση στοχεύει το προτεινόμενο πρόγραμμα.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ:

41 ώρες

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ:

24/10/2023 – 07/11/2023

ΩΡΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ:

Ακολουθεί πίνακας

ΤΕΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ*:

€203 + ΦΠΑ €171

[ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ](#)

ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Το κόστος συμμετοχής του προσφερόμενου προγράμματος παρατίθεται στον ακόλουθο πίνακα:

Κόστος Συμμετοχής*	Επιχορήγηση ΑνΑΔ (για τους δικαιούχους)	Κόστος Συμμετοχής για δικαιούχους επιχορήγησης ΑνΑΔ	Έκπτωση σε μη δικαιούχους επιχορήγησης
€ 900 + ΦΠΑ (19%)	€697	€203 + ΦΠΑ €171	20%

*Δικαιούχοι επιχορήγησης είναι εργοδοτούμενοι επιχειρήσεων/οργανισμών (επιχορήγηση €697,00) και άνεργοι (100% επιχορήγηση) νοσημένου ότι ικανοποιούν τις προϋποθέσεις που καθορίζονται από την ΑνΑΔ. Δεν καταβάλλεται ενίσχυση σε αυτοτελώς εργαζόμενα άτομα ή δημόσιους υπαλλήλους.



FREDERICK UNIVERSITY

ΕΣΕΚ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΚΑΙ
ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Το προγράμμα εγκρίθηκε από την ΑνΑΔ. Οι επιχειρήσεις/οργανισμοί που συμμετέχουν με εργοδοτούμετους τους, καθώς και οι άνεργοι, οι οποίοι ικανοποιούν τις προϋποθέσεις της ΑνΑΔ, θα τύχουν της σχετικής επιχορήγησης.



ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ:

Στο Πρόγραμμα Κατάρτισης μπορούν να συμμετέχουν νοσηλευτικοί λειτουργοί, πτυχιούχοι Τμημάτων Νοσηλευτικής, καθώς και απόφοιτοι άλλων Τμημάτων σε συναφείς επιστήμες υγείας, όπως Μαίες ή Επισκέπτες Υγείας.

ΕΠΙΔΙΩΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΣΙΑΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος οι καταρτιζόμενοι θα αποκτήσουν σημαντικά εφόδια και απαραίτητα επαγγελματικά προσόντα σχετικά με τη διαχείριση χρόνιων τραυμάτων και ελκών, ενισχύοντας την υφιστάμενη εμπειρία τους. Πρόκειται για ένα πεδίο το οποίο επιδέχεται συνεχώς νέες έρευνες και διαφορετικές προσεγγίσεις, ενώ το ενδιαφέρον που καταγράφεται παγκοσμίως από τους ειδικούς του κλάδου είναι ιδιαίτερα υψηλό. Επομένως, η εξειδίκευση επαγγελματιών υγείας σε αυτόν ακριβώς τον τομέα θα είναι σαφώς πολύ χρήσιμη και ωφέλιμη για τη βελτίωση της ποιότητας των υπηρεσιών που προσφέρουν οι μονάδες υπηρεσιών υγείας στη χώρα μας, καθώς και της ποιότητας συνθηκών υγείας των ίδιων των ασθενών.

Συγκεκριμένα, οι καταρτιζόμενοι θα είναι σε θέση να:

- Να αναγνωρίζουν τα είδη των χρόνιων τραυμάτων και ελκών με βάση την αιτιολογία τους, τον παθοφυσιολογικό μηχανισμό δημιουργίας τους και τα κλινικά χαρακτηριστικά τους.
- Να εφαρμόζουν σύγχρονες θεραπευτικές προσεγγίσεις στη διαχείριση τραυμάτων και ελκών.
- Να αναπτύσσουν πλάνο φροντίδας για ασθενείς με έλκη από πίεση, έλκη αγγειακής αιτιολογίας, έλκη διαβητικής αιτιολογίας και νευροπαθητικά έλκη.
- Να επιλέγουν τις κατάλληλες τεχνικές και τεχνολογίες για την αποτελεσματική απομάκρυνση των ιστικών νεκρώσεων.
- Να επιλέγουν τα κατάλληλα επιθέματα αναλόγως της περίπτωσης.
- Να καταλήγουν σε ορθές εκτιμήσεις για την πρόληψη και αντιμετώπιση των χρόνιων τραυμάτων και ελκών.
- Να εφαρμόζουν επεμβατικές και μη επεμβατικές μεθόδους απομάκρυνσης των νεκρωτικών αλλοιώσεων.

Το πεδίο των χρόνιων τραυμάτων και ελκών είναι καίριας σημασίας στον κλάδο της υγείας και επομένως η ορθή εκπαιδευτική και σχετική επαγγελματική κατάρτιση των επιστημόνων είναι απαραίτητη, ως προς την ορθή και αποτελεσματική διαχείριση του ζητήματος.

Ημερομηνία	Ώρες
24/10/2023	14:30 - 18:50
25/10/2023	15:30 - 19:50
26/10/2023	14:30 - 18:50
30/10/2023	16:30 - 20:50
31/10/2023	13:30 - 20:10
01/11/2023	13:00 - 16:30
02/11/2023	16:30 - 20:50
03/11/2023	14:30 - 18:50
06/11/2023	15:30 - 19:50
07/11/2023	14:30 - 18:50

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ

Δρ Γεώργιος Βασιλόπουλος
Δρ Ουρανία Καστανά
Δρ Άγγελος Καρατζιάς
Μαρία Χαρχαρίδου

(Ακολουθούν σύντομα βιογραφικά)

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές, μπορείτε να απευθυνθείτε στο Εκπαιδευτικό και Εξεταστικό Κέντρο Frederick www.frederick.ac.cy/EKEK, τηλ. 22394489, ekel@frederick.ac.cy



FREDERICK UNIVERSITY

ΕΚΕΚ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΚΑΙ
ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Τα προγράμματα εγκρίθηκαν από την Αν.Α. Οι επιτελέσεις/ οργανισμοί που συμμετέχουν με εργοδοσιακό τους, καθώς και οι άνεργοι, οι οποίοι κοινοποιούν τις προθέσεις της Αν.Α. θα τύχουν της σχετικής επιχορήγησης.



ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ

Δρ Βασιλόπουλος Γεώργιος

Αναπληρωτής Καθηγητής με γνωστικό αντικείμενο «Χειρουργική Νοσηλευτική και Διαχείριση Χρονίων Ελκών» στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής. Ερευνητικά Ενδιαφέροντα: Διαχείριση Τραυμάτων και Ελκών, Επούλωση Τραυμάτων και Ελκών, Χειρουργική Νοσηλευτική, Νοσηλευτική Έρευνα, Επείγουσα Νοσηλευτική, Εντατική Νοσηλευτική, Νέες Τεχνολογίες, Evidence Based Practice. Κάτοχος ΔΔ (PhD τμήμα Νοσηλευτικής Πανεπιστημίου Πελοποννήσου), ΠΜΣ στην Εκπαίδευση, ΠΜΣ στην Επείγουσα Νοσηλευτική και ΜΕΘ, ΠΜΕ στην Ανοικτή και Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση, Ειδικευμένος στη Χειρουργική Νοσηλευτική, Πιστοποιημένος από την European Academy of Wound Technology. Ιδρυτικό Μέλος και Μέλος Δ.Σ Ελληνικής Εταιρείας Επούλωσης Τραυμάτων και Ελκών. Μέλος του Cooperating Organizations Board της European Wound Management Association. Editor in chief σε δύο διεθνή περιοδικά. Αυτοδύναμη διδασκαλία σε ΠΜΣ όπως «Θεραπεία και Φροντίδα Τραυμάτων και Ελκών», «Εξειδικευμένη Νοσηλευτική», «Μονάδες Εντατικής Θεραπείας», 65 δημοσιεύσεις σε διεθνή περιοδικά (55 total impact factor) και 46 σε ελληνικά, 77 συμμετοχές ως ομιλητής σε συνέδρια, 15 δημοσιεύσεις σε διεθνή συνέδρια και 46 σε εθνικά συνέδρια, 4 βραβεύσεις.

Δρ Καστανά Ουρανία MD, PhD

Επισκέπτης Λέκτορας στο Πανεπιστήμιο Frederick και διδάσκει στην κατεύθυνση Πρόληψη και Φροντίδα Τραυμάτων του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Κοινωνική Φροντίδα Υγείας, είναι Απόφοιτος της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών το 1984, κατέχει την Ιατρική Ειδικότητα Πλαστικής Χειρουργικής με εξειδίκευση στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο «Lapeyronie» στο Montpellier, Γαλλίας. Διαθέτει PhD από τον Δεκέμβριο 1987, με θέμα «Η κυτταρική LDH σαν προγνωστικός δείκτης στην απόρριψη του νεφρικού μοσχεύματος», από την Ιατρική Σχολή Αθηνών, που εκπονήθηκε στο Εθνικό Εργαστήριο Ιστοσυμβατότητας και στη Μονάδα Μεταμόσχευσης Νεφρού του Λαϊκού Νοσοκομείου Αθήνας. Εργάστηκε από το 1996 έως το 2014 ως Πλαστικός Χειρουργός στο Γενικό Νοσοκομείο Αθήνας «ο Ευαγγελισμός». Από τον Δεκέμβριο του 2014 είναι Διευθύντρια του Κέντρου Μελάνωματος της «Ευρωκλινικής» Αθηνών. Διδάσκει στην European Academy of Wound Technology στο Παρίσι και στο μεταπτυχιακό Πρόγραμμα “Θεραπεία και Φροντίδα τραυμάτων και ελκών” του τμήματος Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, καθώς και σε μεταπτυχιακούς φοιτητές Ιατρικής και Νοσηλευτικής, με κύρια θέματα Επούλωση Τραυμάτων και Ελκών, Κατακλίσεις, Άτονα Έλκη, Έγκαυμα, Μελάνωμα, Τραύμα, Αισθητική και Επανορθωτική Χειρουργική. Έχει ειδική εμπειρία, με εξειδίκευση σε Κέντρα της Ελλάδας και του Εξωτερικού, στο Έγκαυμα, Τραύμα, Αποκατάσταση Ουλών, Χρήση τεχνητού δέρματος, Μελάνωμα και Όγκοι του Δέρματος, Νήματα, Οξυγόνωση και Αναζωογόνηση προσώπου, Μικροχειρουργική, Αισθητική και Επανορθωτική Πλαστική Χειρουργική. Έχει πραγματοποιήσει 130 ομιλίες σε Διεθνή και Εθνικά Συνέδρια με κύρια θεματολογία: Wound Healing, Κατακλίσεις, Άτονα Έλκη, Έγκαυμα, Τραύμα, Πλαστική, Επανορθωτική και Αισθητική Χειρουργική, Tissue Regeneration και Μελάνωμα.

Δρ Καρατζιάς Άγγελος MD, MSc, FEBOPRAS

Διαπιστευμένος Πλαστικός Χειρουργός Αισθητικής και Αποκατάστασης. Σπούδασε ιατρική στην Ελλάδα, στο Πανεπιστήμιο Θράκης και συνέχισε τις σπουδές του με μεταπτυχιακό τίτλο από το Πανεπιστήμιο του Cardiff με θέμα την Επούλωση Τραυμάτων και Ελκών (MSc). Είναι υπότροφος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Πλαστικής Χειρουργικής (FEBOPRAS) μέλος αναγνωρισμένων διεθνών οργανισμών όπως International Society for Aesthetic Plastic Surgery (ISAPS) και American Society for Aesthetic Plastic Surgery (ASAPS) ενώ παράλληλα είναι ο Ιατρικός Διευθυντής του κέντρου τραύματος Mobile Wound Healing Unit. Διατελεί ως Πρόεδρος της Κυπριακής Εταιρείας Επούλωσης Τραυμάτων (Κ.Ε.Ε.Τ.) και είναι ο εκπρόσωπος της Κύπρου στον Παγκόσμιο Οργανισμό Πρόληψης Διαβητικών Ελκών (IWDGF).

Δρ Χαρχαρίδου Μαρία, RN, MSc, PhD

Νοσηλεύτρια ΠΕ, Προϊσταμένη Τομέα στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών "Γιώργος Γεννηματάς". Ερευνητικά Ενδιαφέροντα: Διαχείριση Τραυμάτων και Ελκών, Επούλωση Τραυμάτων και Ελκών, Χειρουργική Νοσηλευτική, Νοσηλευτική Έρευνα. Κάτοχος PhD από το τμήμα Νοσηλευτικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με θέμα Διερεύνηση των παραγόντων κινδύνου ανάπτυξης κατακλίσεων και η αποτελεσματικότητα των υποστηρικτικών συστημάτων στην πρόληψή τους. Κάτοχος ΠΜΣ στην Οργάνωση και Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας, Πιστοποιημένη από την European Academy of Wound Technology. Ιδρυτικό μέλος και Μέλος Δ.Σ. Ελληνικής Εταιρείας Επούλωσης Τραυμάτων και Ελκών. Διδασκαλία σε προπτυχιακό και σε μεταπτυχιακό επίπεδο συμπεριλαμβανομένου του ΠΜΣ «Θεραπεία και Φροντίδα Τραυμάτων και Ελκών». Δημοσιεύσεις σε διεθνή περιοδικά και συμμετοχές ως ομιλήτρια σε εθνικά και διεθνή συνέδρια και ημερίδες με θέμα τα τραύματα και έλκη.